
1

計算のしかたを考えます。　　  にあう数を書きましょう。

① 40 cm の の長さ

式（　　　　　　　　　　　　 　　　）答え（　　　　　　　　）

2
1

答え（㋐　　　　　）（㋑　　　　　 ）

わり算を使ってもとめましょう。

① 20 cm の

20 cm を

式は　20÷ ＝

等分した 1こ分の長さだから
とうぶん

の長さは、
2
1

㋐ ㋑

㋐

答え（㋐　　　　　）（㋑　　　　　 ）

② 60 cm の

60 cm を

式は　60÷ ＝

等分した 1こ分の長さだから
とうぶん

の長さは、
3
1

㋐ ㋑

㋐

② 32 cm の の長さ

式（　　　　　　　　　　　　 　　　）答え（　　　　　　　　）

8
1

① 24 cm の の長さ

式（　　　　　　　　　　　　 　　　）答え（　　　　　　　　）

4
1

大きい数のわり算、分数とわり算

分数とわり算

答えは２３ページ
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2 

第１１章　大きい数のわり算、分数とわり算

分数とわり算

答えは２３ページ

① 赤いひもが 60cm、青いひもが 63cm あります。

それぞれの の長さは同じですか？

赤いひもの の長さは 60÷
㋐ ㋑

＝

3
1

3
1

4
1

青いひもの

もとの長さがちがうから

答え（㋐　　　　　）（㋑　　　　　）（㋒　　　　　）

　　（㋓　　　　　）（㋔　　　　　）

答え（㋐　　　　　）（㋑　　　　　）（㋒　　　　　）

　　（㋓　　　　　）（㋔　　　　　　　　）

ひもの

の長さは
3
1

の長さの方が長い。
3
1

計算のしかたを考えます。　　  にあう数や言葉を書きましょう。

÷4 ＝
㋐ ㋑

赤いリボン

÷4 ＝
㋒ ㋓

青いリボン

63÷
㋒ ㋓

＝

㋔

が長い。㋔

赤いリボンが 40cm 、青いリボンが 44cm あります。

の長さはどちらが長いですか。
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4


